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An Điền , ngày      tháng     năm 2022  
KẾ HOẠCH
Thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về
“Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”
[bookmark: _GoBack]Thực hiện văn bản số 385/LĐLĐ ngày 26/3/2022 về định hướng nhiệm vụ tuyên truyền trong năm 2022.
Ban chấp hành công đoàn trường Tiểu học An Điền xây dựng kế hoạch với những nội dung sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Tiếp tục đưa việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh trở thành ý thức tự giác, là nhiệm vụ thường xuyên và trách nhiệm của tập thể, cá nhân nhận thức sâu sắc những nội dung cơ bản và giá trị to lớn của tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh; tạo chuyển biến mạnh mẽ và sâu rộng hơn nữa về ý thức tu dưỡng, rèn luyện, nâng cao đạo đức cách mạng, đấu tranh chống chủ nghĩa cá nhân, cơ hội thực dụng, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống và các tệ nạn tham nhũng, tiêu cực.
- Phối hợp với Lãnh đạo,  và kết hợp việc tổ chức học tập, làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh với công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng, các cuộc vận động và các phong trào đang triển khai trong Đảng và trong xã hội, góp phần đẩy mạnh thực hiện nhiệm vụ chính trị của ngành. Kết hợp giữa xây và chống.
- Xây dựng những gương điển hình trong CBCCVC-NLĐ trong ngành tiếp tục tu dưỡng phẩm chất chính trị, đạo đức, lối sống nhằm phát hiện bồi dưỡng, giới thiệu những nhà giáo tiêu biểu vào hàng ngũ của đảng, vinh danh thêm nhiều nhà giáo ưu tú trong ngành Giáo dục và Đào tạo.
- Nâng cao trách nhiệm của  cán bộ, đảng viên trong việc góp phần thực hiện nhiệm vụ chính trị của địa phương, đơn vị. Qua thực hiện mô hình, phát hiện, biểu dương nhân rộng tập thể, cá nhân có cách làm hay, làm tốt, hiệu quả trong học tập và làm theo tấm gương Bác.
II. ĐỐI TƯỢNG, NỘI DUNG, THỜI GIAN THỰC HIỆN, TÀI LIỆU
1. Đối tượng tham gia
         Toàn bộ cán bộ,  giáo viên, nhân viên trường thực hiện
2. Nội dung và thời gian thực hiện
- Từ tháng 3/2022 – 6/2022
+ Tổ chức triển khai nội dung học tập, thực hiện chuyên đề: “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phòng chống suy thoái tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, tự diễn biến, tự chuyển hóa”.
+ Thực hiện đăng ký đăng ký học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách  Hồ Chí Minh về trung thực, trách nhiệm; gắn bó với nhân dân; đoàn kết xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh,vàvề phòng chống suy thoái tư tưởng chính trị.
+ Công đoàn  cho CĐV đăng ký  từng cá nhân,  tổ thực hiện chuyên đề này.
- Từ tháng 7 - 8/2022
Trong tháng 7  Chi bộ, Công đoàn, Đoàn Thanh niên, tổ chức tự kiểm điểm, đánh giá việc thực hiện nội dung cuộc vận động của từng đơn vị; tháng 8/2022: thực hiện tổng kết đánh giá kết quả đạt được và rút kinh nghiệm trong tổ chức thực hiện cuộc vận động học tập và làm theo  tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo chủ đề năm 2022.
        + Tuyên dương, khen thưởng các tổ chức, cá nhân có nhiều thành tích trong việc thực hiện cuộc vận động.
- Từ tháng 9 - 12/2022
        + Tiếp tục thực hiện “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”
3. Tài liệu
Tài liệu phục vụ việc học tập chuyên đề năm 2022
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
   - Đối với công đoàn phối hợp với Ban giám  hiệu, Đoàn Thanh niên về việc xây dựng chương trình, kế hoạch học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo chuyên đề 2022
   - Công đoàn căn cứ vào đặc điểm, điều kiện cụ thể, xây dựng và triển khai kế hoạch thực hiện học tập học và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh theo chuyên đề 2022 phù hợp với trường.
  -Công đoàn  phối hợp với Ban giám hiệu thực hiện báo cáo tổng kết đánh giá kết quả đạt được và rút kinh nghiệm trong tổ chức thực hiện cuộc vận động theo chuyên đề năm 2022; đề xuất khen thưởng; xây dựng Nghị quyết và dự thảo kế hoạch học tập chuyên đề năm 2022.
   - Ủy ban Kiểm tra : giúp chủ tịch công đoàn theo dõi, kiểm tra đôn đốc các tổ, các công đoàn thực hiện kế hoạch này.
                                                                                         TM. BAN CHẤP HÀNH
	CHỦ TỊCH


